
TEST 2 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

120.- Según la sociedad española de medicina de urgencias y emergencias no estaría 
indicada la RCP: 

Seleccione una: 

a. Cuando la PCR está demostrada que no puede ser revertida. 

b. Cuando hay orden de no intentarla. 

c. Cuando lo desestime un familiar. 

d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

110.- A la llegada del lugar del accidente debemos: 

Seleccione una: 

a. Señalizar a 150 m.  
¡Bien, correcto! 

b. Señalizar a 200 m. 

c. Señalizar a 300 m. 

d. Señalizar a 400 m. 

Pregunta 3 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

https://aula.logoss.net/mod/url/view.php?id=111493


Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

118.- Cuando en un servicio de urgencias aparece un menor con riesgo para su vida y 
fuera necesario una asistencia invasiva: 

Seleccione una: 

a. Preguntaremos a los tutores legales. 

b. Si los tutores legales están ausentes el médico actuará según criterio moral 

correcto.  
Mal, debes repasar un poco 

c. Haremos lo que nos dicte nuestra conciencia sin dar explicación alguna. 

d. A y b son correctas. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

104.- El transporte sanitario urgente se define como: 

Seleccione una: 

a. Aquel que se realiza para la asistencia de una patología que es emergente. 

b. Se realiza mediante una UVI móvil y siempre está destinado a un hospital. 

c. Aquel que se utiliza para satisfacer la atención en un centro sanitario bien sea por una 

patología o diagnóstico.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

117.- Hay un derecho constitucional de conservar la vida y la salud propia que está 
referido en el artículo: 

Seleccione una: 

a. 42.1. 

b. 45.3. 

c. 43.1.  
¡Bien, correcto! 

d. 41.3. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

113.- La denegación de la asistencia en los casos de huelga del personal sanitario, cual es 
la verdadera: 

Seleccione una: 

a. Todo personal puede negar la asistencia de un paciente. 

b. La vida o integridad de la persona prima sobre la huelga.  
¡Bien, correcto! 

c. Ningún personal sanitario puede hacer huelga. 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

115.- El riesgo que podemos considerar como permitido será: 

Seleccione una: 

a. Aquel que por descuido hagamos una lesión mayor. 

b. Por negligencia. 

c. Límite máximo de la norma de cuidado debiendo saber hasta dónde se puede 

llegar.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

116.- Una de las situaciones más normales en nuestra medicina de hoy en día es el 
trabajo de equipo pero el principio de confianza debe ser: 

Seleccione una: 

a. Ilimitado. 

b. Limitado.  
¡Bien, correcto! 

c. Nunca confiar en el compañero. 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

119.- Los requisitos de cumplimiento de un deber son: 

Seleccione una: 

a. Existencia de un deber jurídico. 



b. Condición de médico. 

c. Necesidad y proporcional. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

111.- En la actualidad encontramos una práctica de la medicina: 

Seleccione una: 

a. Muy adecuada. 

b. Defensiva.  
¡Bien, correcto! 

c. Con pocos recursos. 

d. Ninguna es verdadera. 

 


